

С 06 февраля 2022 года постановлением № 4 от 04.02.2022 г. "О внесении изменений в санитарно-эпидемиологические правила СП 3.1.3597-20 "Профилактика новой коронавирусной инфекции (COVID-19)", утверждённые постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 22.05.2020 № 15, отменена изоляция для контактировавших с больными коронавирусом.

Это связано с особенностями варианта коронавируса "омикрон", касается и тех, кто был отправлен на самоизоляцию до того, как Постановление вступило в силу.

Лечившихся от коронавируса дольше недели будут выписывать без отрицательного теста. Если срок лечения оказался короче, то тест всё же потребуется. Пациента выпишут, если отрицательный результат теста будет получен не ранее чем через три дня после того, как был получен положительный тест.

Также изменились требования к переводу образовательных учреждений на дистанционную форму обучения. Если раньше для перехода на "дистанционку" достаточно было одного заболевшего коронавирусом, то с 06 февраля основанием становится отсутствие на занятиях 20% и более обучающихся.

Неизменным остаётся то, что прививка значительно сокращает риск заболевания, предупреждает тяжёлое течение и смертность в результате инфицирования. Поэтому обязательно нужно привиться от коронавируса, если ещё не привились и пройти ревакцинацию, если после прививки или выздоровления прошло шесть месяцев и более.

Ситуация с коронавирусной инфекцией в России пока не становится более стабильной, эпидпроцесс в стране находится в фазе роста.

В период распространения штамма "омикрон" течение заболевания изменилось. У

большинства пациентов, особенно вакцинированных, болезнь стала протекать в лёгкой форме и с такими типичными симптомами ОРВИ, как заложенность носа, боль в горле. У большинства из них, прежде всего находящихся на амбулаторном лечении, болезнь может протекать и бессимптомно.

Сегодня от общего количества пациентов 20% - дети. В структуре госпитализированных детей чуть меньше 3% требуют повышенного внимания, в том числе на койках интенсивной терапии.

В Республике Алтай ситуация по коронавирусу сохраняется напряжённой и продолжает ухудшаться. Коэффициент распространения инфекции, вычисляемый как среднее количество людей, которых инфицирует один больной до его изоляции, составил 1,35. За пятую неделю года зарегистрировано 1163 случаев заболевания, что в 1,5 раза выше, чем за предыдущую неделю (за предыдущую неделю - 759 случаев заболевания). Заболеваемость продолжает расти.

К настоящему времени большему риску заболевания подвержены люди работоспособного возраста и дети в связи с большим количеством контактов и перемещений.

К 9 февраля текущего года в Республике Алтай вакцинированы 2-мя компонентами вакцин от коронавируса – 115 тысяч человек, что составляет 78,8% от плана вакцинации и 52 % от всех жителей региона. Предусмотрено привить 145 994 взрослых жителя республики.

По прогнозам эпидемиологов ситуация по заболеваемости будет усложняться еще в течение нескольких недель. Единственным способом сдерживания инфекции, предотвращения тяжелых течений заболевания и летальных исходов является массовая вакцинация.

Поэтому важно быть внимательнее к мерам профилактики: носить маски, пользоваться антисептиком, избегать скопления людей, воздержаться от походов по магазинам, выездов за пределы Республики Алтай, проведения семейных торжеств. Ограничьте, по возможности количество личных контактов. Носите маску правильно, прикрывая нос и

рот и меняйте маску не реже, чем через 2-3 часа.

Убедительно призываем жителей и гостей Республики Алтай привиться против коронавируса, сделать ревакцинацию тем, кто поставил прививку более полугода назад,
Берегите себя! Не дайте болезни нанести вред вашему здоровью!